
 

最優秀賞（小学生の部） 谷村 咲蕾 さん

ぬりえ コンテスト

結 果 発 表 ！

第２２回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル「ぬりえコンテスト」には、

広島県内から、６，４８４作品という多数のご応募をいただきました。
どの作品も心をこめて、丁寧にぬられており、審査員一同大変うれしく思っております。

ご応募いただいた方々の思いを汲み取るために、

審査員も真剣に、厳正に審査にあたりました。

数多くの作品の中から選ぶにあたり、審査も非常に難航しました。

その結果、入選作品は以下の通り決定しました。

受賞者の皆様、おめでとうございます。賞品は１１月下旬に発送いたします。

入選された方も、残念ながら今回選ばれなかった方もありがとうございました。

たくさんのご応募ありがとうございました！

第２３回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル

最優秀賞（園児の部） ひかさ みすず さん ○家族の楽しい歓声が聞こえてきそうな、にぎやか

で勢いがある。

○晴天の中、おじいさんが顔を真っ赤にして滑って
いるところが良いですね。

○未来を照らす太陽を描き、スポーツが日本の将

来を明るくしてくれるイメージのイラストである。

○おばあちゃんの足にもコロコロがついたり、おじい

ちゃんの帽子がチェック柄だったり、細かい工夫が

とてもあり、かわいらしい作品だと思いました。

○色鉛筆を使って、紙全体を一生懸命に塗った感じ

が伝わる。見ているだけで元気になる！！

○おばあちゃんにもおじいちゃんとおそろいのロー
ラーをつけてあげていて、仲が良い雰囲気がしてか
わいい。

○宇宙空間への広がりを感じる。

○背景に広島の観光地の鳥居と原爆ドーム、さらに
平和の象徴のハトを手前の家族と調和したタッチで
描いていることで、絵の世界が大きく広がって深い
メッセージ性も感じます。

○もみじの絵を見つけた時に、スポ・レクの時期と
“スポーツの秋”とが重なり、ぬり絵なのにいろんな
想像ができました。

○明るい色彩で、楽しさが表現されている。背景に
は広島が盛り込められ一体化している。それらの調
和が取れた、活気あふれる作品だと思います。

○色使いがはっきりしていて目を引く上に、“広島ら
しさ”がつまっていて、素敵であるから。

○色塗りにむらがなく、人が着用している服や靴の
模様も丁寧に色が塗られている。

第２３回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル「ぬりえコンテスト」には、

広島市内から２，０４６作品という多数のご応募をいただきました。

どの作品も心をこめて丁寧にぬられていて、見ているだけで元気をもらったり、楽しい気持ちになりました。
たくさんの作品を見ることができ、審査員一同大変うれしく思っております。

ご応募いただいた方々の思いを汲み取るために、審査員も真剣に、厳正に審査にあたりました。
その結果、入選作品は以下の通り決定しました。

受賞者の皆様、おめでとうございます。賞状と賞品は１１月下旬に発送いたします。



優秀賞 竹村 紀香 さん

優秀賞 藤井 里央奈 さん

○家族全員がスポーツを楽しんでいる雰囲気
が伝わってくる。用紙全体が陸上競技のトラッ
クになっているので、画面から飛び出してきそ
うな躍動感がある。

○服に競技名やその道具が描かれており、ス
ポ・レクを盛り上げる工夫がしてある。

○何もない背景に、想像力を働かせてトラック
のラインを描くことで、楽しい中にも競技の勝ち
に向かって家族みんなで頑張る姿が、とても
ほほえましく、本大会の趣旨にもマッチしてい
る。

○ぬりえ全体をコースに見立てて全員が走っ
ている感じが出ていて良い。

○笑顔が素晴らしい６人組のがんばるぞ感
がある。

○おじいさん、おばあさんのメガネに”ニコニ
コ”の目が描かれてあり、皆、楽しそうに見え
る。

○配色が良く、躍動感があり、観ていて笑顔
になれました。

○カラフルな色使いと丁寧に塗られているの
が良い。

○笑顔をテーマにして塗られていて、色使い
が良く、ぱっと見て明るく元気になれる。


